
DtGV - Testsieger

Drei Ventilationsstufen
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Transparente ASP Ventilationsblätter sorgen leise für 
frische Luft an Ihrem Arbeitsplatz oder in Ihrem Wohn-
raum. Dank dem handlichen Drehgriff lässt sich der 
Ventilator in drei Geschwindigkeitsstufen regeln und 
ist höhenverstellbar.
Dank der horizontalen Oszillation verteilt der Ventila-
tor die frische Luft optimal im Raum. Durch Drücken 
der Taste schwenkt das Gerät seitlich und automatisch 
von links nach rechts. Zusätzlich kann der vertikale 
Winkel des Ventilators manuell eingestellt werden. 
Der Ventilator ist laufruhig und kann in jedem Raum 
eingesetzt werden.

STANDVENTILATOR

• 3 Geschwindigkeiten
• Schwenkbar
• Hohe Effizienz
• Laufruhig
• 3 Ventilationsblätter
• Höhe verstellbar
• Modernes Design

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

2670 m3 / h

Leistung: 50 W

Farbe: schwarz, silber

Masse: 42 x 105-125 x 40 cm

Gewicht: 4.6 kg

Garantie: 2 Jahre

3 VENTILATIONSSTUFEN

VERSTELLBARE HÖHEBLACK 16

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

40 x 105-125 x 40 cm

1

43 x 17.5 x 43 cm

4.6 kg

4.9 kg

7 640110 920435



TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

DtGV - Test winner

Three ventilation 
levels

• 3 fan speeds
• Swiveling
• Big efficiency
• Very quiet
• 3 fan blades
• Adjustable height
• Design moderno
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Power 50 W

Color: black, silver

Dimensions: 42 x 105-125 x 40 cm

Weight: 4.6 kg

Warranty: 2 years

The elegant BLACK 16” pedestal fan in modern silver-
black design fits in perfectly with any interior design. 
The transparent ASP fan blades quietly provide you 
with fresh air in your home or at your workplace. The 
handy rotation knob allows you to switch between the 
three fan speeds and adjust the height of the unit.
The fan distributes fresh air effectively around the 
room thanks to the horizontal oscillation. Pressing the 
button causes the unit to swivel automatically back 
and forth from left to right. The vertical angle of the 
fan can also be set manually. The fan is quiet and can 
be used in any room.

3560 m3 / h

3 VENTILATION STAGES

ADJUSTABLE HEIGHT
PEDESTAL FAN
BLACK 16

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

40 x 105-125 x 40 cm

43 x 17.5 x 43 cm

4.6 kg

4.9 kg

7 640110 920435



CONTRÔLE TACTILE CONTRÔLE TACTILE

DtGV - Gagnant du test

Trois niveaux 
de ventilation
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• 3 niveaux de vitesse
• Pivotant
• Haute efficacité
• Silencieux
• 3 pales de ventilateur
• Hauteur ajustable
• Design moderne

Puissance: 50 W

Couleur: noir, argent

Dimension: 42 x 105-125 x 40 cm

Poids: 4.6 kg

Garantie: 2 ans

Ses pales de ventilation ASP transparentes et silenci-
euses vous procurent un air frais aussi bien au bureau 
que chez vous à la maison. Grâce à son bouton rotatif 
facile d’utilisation, le ventilateur peut être réglé sur 
trois vitesses et se règle également en hauteur.
Son oscillation horizontale permet au ventilateur de 
répartir l’air frais de manière optimale dans la pièce. Il 
suffit d’appuyer sur une touche pour que l’appareil 
tourne sur le côté et automatiquement de gauche à 
droite. L’angle vertical du ventilateur peut également 
être réglé manuellement.

3560 m3 / h

3 NIVEAUX
 DE VENTILATION

HAUTEUR RÉGLABLE
VENTILATEURS SUR PIED
BLACK 16

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

40 x 105-125 x 40 cm

43 x 17.5 x 43 cm

4.6 kg

4.9 kg

7 640110 920435



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

DtGV - Vincitore del test

Tre livelli 
di ventilazione

• 3 velocità
• Orientabile
• Alta efficenza
• Silenzioso
• 3 pale di ventilazione
• Altezza regolabile
• Design moderno
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Potenza 50 W

Colore: nero, argento

Dimensioni: 42 x 105-125 x 40 cm

Peso: 4.6 kg

Garanzia: 2 anni

Le ventole trasparenti in ASP forniscono una paicevole 
aria fresca nel vostro ufficio o negli ambienti domesti-
ci. Grazie al facile utilizzo dell‘anello ruotante il venti-
latore può essere impostato su una delle tre velocità 
disponibili. è inoltre possibile regolarne l‘altezza.
Grazie all‘oscillazione orizzontale è possibile raggiun-
gere tutti gli angoli della stanza per una circolazione 
dell‘aria ottimale. Attraverso la pressione dell‘apposito 
tasto si attiva tale modalità: un movimento automatico 
da sinistra verso destra. Il ventilatore è molto silenzio-
so e può essere collocato in ogni ambiente senza crea-
re alcun tipo di disturbo.

3560 m3 / h

3 FASI DI VENTILAZIONE

ALTEZZA REGOLABILE
VENTILATORE SU PIEDISTALLO
BLACK 16

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

40 x 105-125 x 40 cm

43 x 17.5 x 43 cm

4.6 kg

4.9 kg

7 640110 920435


